Nakreslite nástrihový plán, vypočítajte využitie materiálu, strižnú silu a prácu pri výrobe výstrižku ak materiál je oceľ 11 331.NN[image: image1.png]



Nástrihový plán s postranným odpadom

a ≥ 0,8 . s = 0,8 . 1,5 = 1,2  zvolíme 1,5 mm

B = 2a + L = 2 . 1,5 + 60 = 63

b ≥ 1 . s => b ≥1 . 1,5 => zvolíme  2 mm

k = c + b = 25 + 2 = 27 mm
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hc=hp.npásov=37,31
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hc=1147 ks

Pre kontrolu: ηplechu≤ηpásu                   

Výpočet skutočnej sily a práce:

F=k.τs.s
k=1,1až1,3


τs oceľ=110.0,56Rm      Rm ( 11 331 )=3


τs oceľ=295MPa

vyberiem  k= 1,3
S= O.s = (π.c+2.L´+2πd).s =  (π.25+2.35+2.π.9).1,5=307,6m2

F=1,3.307,6.295=117977N=117,98kN

A=F.h.ψ
h=s     ak<2mm =>ψ=0,75÷0,55

A=117977.1,5.0,7=123,876Nm

Návrh stroja:

Fm<->F

F≤0,75.Fm

Stroj LEN 25 P  Fm=250 kN

F<0,75 Fm    -  stroj vyhovuje
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